全城换上"新皮肤"

大学新生期待"深度了解武汉"

武汉晚报讯(记者黄丽娟 通讯员武文旅)"一出高铁站,就感觉到武汉迎接大学新生的氛围很浓厚,武汉人也特别热情。"9月2日,来自重庆的武汉大学大一新生刘泽锦对记者说。开学季到了,30多万大学新生正陆续抵达武汉,在这里开启新生活。热情的武汉人准备了盛大隆重的接风仪式,全城为新朋友接风。

今年迎新季,武汉市文化和旅游 局定制了一套限定款"花 Young 武 汉"迎新印章,带到高校校园,给大学 新生免费盖戳。9月2日下午5时,记 者在武汉大学文旅迎新点看见,多名 大学新生结伴而来,在迎新点扫码领 取文旅惠民券、玩互动游戏,还获得免 费的集章手册,盖上一套包括黄鹤楼、 昙华林、巴公房子等景点地标的印 章。"哇,这套印章很好看,以后可以带 着印章手册,和同学一起去这些地标 打卡了。"来自襄阳的大一新生赵嘉一 表示,武汉文旅用"集章"的方式来迎 接新同学,很有仪式感。来自安徽的大 一新生吴嘉飞由爸爸开车自驾送到学 校,"我们经过了东湖,看到了凌波门, 风景非常好。我对未来的学习和生活 非常期待,也希望在4年的学习中,对 武汉多一些深入的了解。"记者获悉.集 章打卡活动一直持续到9月13日,在武 汉大学、中国地质大学(武汉)、中南民 族大学、武汉体育学院、湖北工业大学、 武汉生物工程学院、汉口学院开启,欢 迎新朋友前来偶遇。

大学新生来了之后,当然要领略大 江大湖的魅力。武汉准备了10万份迎 新文旅大礼包,内含武汉33项优质文 旅产品的免费门票(包含黄鹤楼、武汉 欢乐谷、两江游览、东湖游船等),面向 武汉市2024年大学新生免费发放。连 日来,记者走访黄鹤楼、欢乐谷、极地海 洋公园等地发现,已经有大学新生提前 抵汉核销免费门票,开启游玩之旅。"对 黄鹤楼的印象之前只是在书本中、诗歌 中,这次实地探访,感觉有了更深的认 "华中农业大学的大一新生卢俊超 来到黄鹤楼游览。他告诉记者,成为大 学生更需要开阔眼界,将书本上的东西 变成现实,他希望能到处多走走、多看 看。他表示:"在武汉接下来的四年,也 有可能时间会更长,希望认识新的朋 友,探索更多未知的可能。

迎新氛围"拉满",武汉城市大屏、地铁灯箱、机场高速都换成了"新皮肤"。两江四岸双边超40公里长江灯光秀,包括黄鹤楼、龟山电视塔、武汉长江二桥等沿江建筑,放映"开学了"2024开学季灯光秀,"大学之城欢迎你""来日方长"等欢迎语轮番弹出。《夜上黄鹤楼》"武汉开学了"主题灯光秀闪耀江城,为莘莘学子送上城市祝福。9月15日到17日,昙华林三期城墙灯光秀也将闪亮登场,同时奏响大学生音乐会,让青春散发满满活力。

不只长江灯光秀,在武汉热门商圈



在武汉大学文旅迎新点,多名大学新生结伴而来,打卡集章。

记者黄丽娟 摄

的黄金广告位、人潮汹涌的地铁站、下飞机后进入武汉的高速路旁,都写满对新同学的欢迎。"学长说,喝过藕汤就会慢慢对武汉感情拉丝""别怕,武汉过早是用来吃的!不是要你起很早""听过江汉关敲钟,人在武汉仪式感+1"——在江汉路、光谷步行街、街道口、广埠屯、徐东、王家湾、钟家村等热门商圈的大屏上,以及汉口火车站、司门口黄鹤

楼站等地铁站里,这些为新同学定制的 城市"新皮肤",也是和大学新生们分享 的武汉生活小攻略。

"听过武汉的很多传说,但是只有来了武汉,才会看到真正的武汉。很开心和大家一起选择来到这里,度过未来的4年。"来自湖北荆门的武汉大学大一新生刘智超表示,"我的目标是4年后留在武汉,考上研究生。"

首站打卡光谷空轨

泰国旅游博主在汉体验高科技

武汉晚报讯(记者黄丽娟 通讯 员鄂文旅 武文旅)"哇!太有科技感 了,真酷!"9月2日,泰国旅游博主塔 韦查伊玛乘坐上武汉光谷空轨,和同 伴们一起穿梭城市"飞行"、270°全 景天窗尽览武汉之美,赞叹不已。

9月2日上午10时许,20名泰国游客组成的泰国自媒体赴湖北采风团抵达武汉站,开启为期4天3晚的湖北"文化+科技"打卡之旅。该团成员由第二届"我想去中国"短视频创意大赛获奖者、泰国网红博主和旅行商代表组成,他们将实地感受中国现代的高科技、荆楚文化的独特魅力

和湖北武汉丰富的文旅资源。此次活动由中国驻曼谷旅游办事处(文化和旅游部曼谷中国文化中心)和湖北省文化和旅游厅共同组织。

9月2日下午,泰国采风团成员第一站就前往体验"光谷光子号"空轨。登上空轨的旅游博主们都非常兴奋,纷纷举起手机、相机拍照留念。"很有意思,就仿佛在城市里低空飞行。"塔韦查伊玛说,他去过中国很多地方,譬如北京、上海、昆明等地,这是他第一次来到湖北武汉,感觉很新奇,"空轨沿途风光很漂亮,感觉武汉交通、科技都十分发达。"他很期待

接下来去参观高科技企业,体验"萝卜快跑"。傍晚时分,泰国采风团登上了黄鹤楼,观长江大桥、览两江四岸。泰国旅游达人拜西登上主楼后止不住地赞叹:"武汉有着悠久的历史和文化底蕴,又充满现代气息,很期待接下来的行程。"

记者获悉,此次湖北行期间,泰国自媒体赴湖北采风团将开启"特种兵式"旅行的打卡模式,前往腾讯武汉研发中心、中电光谷产业园、中国建筑科技馆、东风公司等地参观,也将乘坐长江游船感受都市风光,沉浸式体验武汉都市风情和科技研学旅游线路。



泰国自媒体赴湖北采风团首站 打卡光谷空轨。

3条公交定制通勤专线开到"家门口"

村民上下班"一站"到达

武汉晚报讯(记者陶常宁 通讯员 万建国 刘亭 罗翕)9月2日,武汉公交 集团第一营运公司开通3条从黄陂沙 畈、陡山、横店等村湾直达汉口北国际 贸易城的通勤定制公交专线,获得村民 一致好评。

武汉汉口北国际贸易城位于汉口北大道,很多在这里上班的职工都住在

黄陂横店、冯家寨湾、陈榨湾等村湾及附近还建小区,早晚高峰通勤需求量大,需要更加完善的定制出行服务。

前期,武汉公交一公司主动对接园区,召集园区管理人员、职工代表等人员召开10余次定制公交联席会,并前往现场"踩点",利用智慧平台研判、大数据服务支撑等,科学规划线网,合理

设置站点,正式开通了这3条分别由黄陂沙畈、陡山、横店开往汉口北国际贸易城内鞋帽箱包城、五金机电城、轻纺城等商圈的职工通勤定制公交专线,实现了偏远乡村、村湾、小区等村民上下班的"一站式"出行服务。

"公交公司还与园区建立了微信工作群,商区如有临时加班任务,可灵活

调整发车计划,最大程度方便职工上下班,真是太贴心了。"汉口北国际贸易城相关负责人房先生表示,定制公交专线不仅满足了企业多样化、差异化的职工通勤需求,还对整个区域创造良好的营商环境、促进企业高质量发展、鼓励村民们"家门口创业"等大有裨益。

据悉,汉口北国际贸易城定制公交 专线开通首日,3台定制公交共往返营 运6趟次,接送职工200余人。定制公 交专线负责人胡赛表示,为切实服务这 些村民,定制公交专车全都采用新能源 车型,定人、定车、定线、定站。3名专车 司机也都是驾龄5年以上零违章、零事 故、零投诉的"三零"优秀驾驶员。